



Наш экипаж промчался по дорогам Белгородской, Курской, Орловской областей, прежде чем добраться до пункта назначения – д. Новая Салынь Дубровского района Брянской области. Машины, украшенные баннерами с логотипом нашего отраслевого Профсоюза, тепло принимали профсоюзные активисты городов Центрального Черноземья. Обмен опытом работы и чаепитие в кругу друзей сближали молодёжь, работающую в тысячах километрах друг от друга.

Программа пребывания на Брянщине была очень разнообразной. Потрясающие пейзажи д. Новая Салынь, елово-берёзовая аллея, свежий воздух поднимали настроение и настраивали на деловое общение. Молодёжный профсоюзный актив каждого региона представил свой опыт работы. Работа в группах с тренерами, встреча с профсоюзными лидерами, тематический квест ещё больше сплотили нашу молодёжь.

Возвращались домой уставшие, но счастливые, полные энтузиазма продолжить активную работу на благо Профсоюза образования!

Ирина ФИЛОНЕНКО,

заместитель председателя
Белгородской городской организации
Профсоюза работников народного
образования и науки РФ



















